UMAREX Magazin für M&P9c Schreckschus spistole Kal. 9mm P.A.K.

Hersteller: Umarex

Modell: Magazin für M&P9c Schreckschus spistole Kal. 9mm P.A.K.

Kaliber: Sonstige
Zustand: neu
Frei erhältliche Waffe

Beschreibung:

Magazin für die M&P9c Schreckschusspistole im Kaliber 9mm P.A.Knall Dieses Magazin ist passend für die M&P9c Schreckschusspistole im Kaliber 9mm. Das Magazin ist aus hochwertigem Metall gefertigt mit einer Magazinkapazität von 12 Schuss.

Technische Daten vom M&P9c Schreckschussmagazin:

Magazinkapazität: 12 Schuss
Kaliber: 9mm P.A.Knall
Material: Metall
Farbe: schwarz

Lieferumfang:

1x Magazin für die M&P9c Schreckschusspistole Kaliber 9mm P.A.Knall

ArtikeInr.: 217144 25,70 EUR* * inkl. MwSt.; zzgl. Versandkosten



Anbieterinformationen

shoot-club GmbH

Brandiser Str. 102 04316 Leipzig OT Baalsdorf Sachsen

Telefon:

0341 - 33157490

Fax:

0341 - 33157492

E-Mail:

vdb@shoot-club.de

Webseite:

www.shoot-club.de